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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού  

Θέμα: Να σταματήσει κάθε δίωξη σε βάρος των 3 απεργών εκπαιδευτικών στο Ηράκλειο 
Κρήτης, που συμμετέχουν στην προκηρυγμένη απεργία – αποχή.  

Η Κυβέρνηση, το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού και η Διεύθυνση 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου συνεχίζουν τον αυταρχικό κατήφορό τους,  με την 
κλήση σε απολογία 3 εκπαιδευτικών στο Ηράκλειο Κρήτης για τη συμμετοχή τους στην 
προκηρυγμένη από τη ΔΟΕ απεργία-αποχή από τις διαδικασίες της ατομικής αξιολόγησης. 
Πρόκειται για την προϊσταμένη του Νηπιαγωγείου Κοκκίνη Χάνι, την προϊσταμένη του 4ου 
Νηπιαγωγείου Αγ. Μαρίνας και τη διευθύντρια του Δημοτικού Σχολείου Γέργερης.  

Οι κλήσεις, από τον Διευθυντή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου προς τις 
εκπαιδευτικούς, αποτελούν ξεκάθαρα συνδικαλιστική δίωξη, που στρέφεται ενάντια στο 
συνταγματικά κατοχυρωμένο δικαίωμα της απεργίας, αφού οι εν λόγω εκπαιδευτικοί 
συμμετέχουν σε νόμιμα προκηρυγμένη απεργία από την Ομοσπονδία τους. Τη στήριξη και 
τη συμπαράστασή τους στις εκπαιδευτικούς έχουν εκφράσει μία σειρά Σύλλογοι 
Διδασκόντων, Ενώσεις και Σύλλογοι Γονέων, Σωματεία του Ηρακλείου.  

Η Κυβέρνηση, μέσω της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου, διώκει 
εκείνους που κρατάνε τα σχολεία όρθια μέσα στις τόσες ελλείψεις. Τους χιλιάδες 
εκπαιδευτικούς πανελλαδικά, μεταξύ αυτών  εκατοντάδες στο Ηράκλειο,  που συμμετέχουν 
στην προκηρυγμένη απεργία-αποχή, στον δίκαιο αγώνα που κάνουν, υπερασπίζοντας τα 
μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών τους. Προσπαθεί να επιβάλλει τις αντιπαιδαγωγικές και 
αντιεκπαιδευτικές στοχεύσεις της, παραβιάζοντας ακόμα και το δικαίωμα στην απεργία,  αντί 
να παίρνει μέτρα για τα τεράστια προβλήματα που δημιουργεί η πολιτική της στα χνάρια των 
προηγούμενων κυβερνήσεων.  

Προβλήματα οξυμένα και στην Π.Ε. Ηρακλείου, όπως και πανελλαδικά, που αφορούν τα 
πολυπληθή τμήματα, τις συγχωνεύσεις, τους χιλιάδες αναπληρωτές και νεοδιόριστους με 
πενιχρό μισθό που δε βγάζουν τον μήνα, τα τεράστια κενά ιδιαίτερα στην παράλληλη 
στήριξη, την υποχρηματοδότηση που δημιουργεί σοβαρά λειτουργικά προβλήματα μετά και 
την κατάργηση των σχολικών επιτροπών σχεδόν σε όλους τους Δήμους του Ν. Ηρακλείου, 
την τραγική κατάσταση με τη σχολική στέγη, σε μία από τις πιο σεισμογενείς περιφέρειες της 
Ελλάδας. 

Για αυτή την πραγματικότητα που ζουν όλοι οι εκπαιδευτικοί, οι γονείς και οι μαθητές, την 
αποκλειστική ευθύνη έχουν οι κυβερνήσεις της ΝΔ, του ΣΥΡΙΖΑ και του ΠΑΣΟΚ και όλα τα 
αστικά κόμματα που στηρίζουν τη στρατηγική της Ε.Ε. και του ΟΟΣΑ για την εκπαίδευση,για 
τη να μετατροπή του σχολείου σε ακόμα πιο άδικο, εμπορευματοποιημένο, 
κατηγοριοποιημένο, με τους γονείς να βάζουν ακόμα πιο βαθιά το χέρι στην τσέπη. Αυτή η 
πολιτική είναι που παρακωλύει την ομαλή λειτουργία των σχολείων και όχι, βέβαια, η δράση 
των εκπαιδευτικών που,  χρόνια τώρα, χωρίς καμία στήριξη από τις κυβερνήσεις, τους 
Δήμους και την Περιφέρεια, κρατάνε όρθια τα σχολεία, επιτελούν το παιδαγωγικό τους έργο 
με πενιχρά μέσα, αγωνίζονται και διεκδικούν τα σύγχρονα μορφωτικά δικαιώματα των 
μαθητών. 
ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση για να σταματήσει κάθε δίωξη 
σε βάρος των 3 απεργών εκπαιδευτικών του Ηρακλείου, που συμμετέχουν στην 
προκηρυγμένη απεργία – αποχή και να μην προχωρήσει η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης Ηρακλείου σε επόμενες. 
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